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VERBALE N. 28

SEDUTA DEL 26 NOVEMBRE 2020

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2020 (duemilaventi) il giorno 26 (ventisei) del mese di novembre, la Commissione Affari

Istituzionali è convocata attraverso la modalità telematica, a norma di quanto previsto dall’art. 73

del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo 2020, alle ore 9,00 con il seguente ordine del giorno:

1. Comunicazioni del Presidente;

2. Proseguo lavori di analisi della bozza del regolamento delle Consulte;

3. Varie ed eventuali.

Per la segreteria della Commissione Affari Istituzionali e’ presente telematicamente la Sig.ra Paola

Sgherri

Sono presenti inoltre telematicamente il Direttore della Direzione del Consiglio Comunale dott. Pie-

tro Rubellini e Vieri Gaddi per la diretta streaming.

Per la segreteria della Commissione Affari Istituzionali e’ presente telematicamente la Sig.ra Paola

Sgherri

Sono presenti inoltre telematicamente il Direttore della Direzione del Consiglio Comunale dott. Pie-

tro Rubellini a P.O. 

Alle ore 9,00 sono  presenti telematicamente la consigliera Barbara Felleca e il consigliere Luca

Milani.

Alle ore 9.04 è presente telematicamente il consigliere Andrea Asciuti..

Alle ore 9,07  sono  presenti telematicamente la consigliera Maria Federica Giuliani e il consigliere 

Antonio Montelatici.

Alle ore 9,08  è presente telematicamente la consigliera Maria Federica Giuliani.

Alle ore 9,10  è presente telematicamente il consigliere Francesco Pastorelli 

 Alle ore 9,11 è presente telematicamente il consigliere  Emanuele Cocollini

Alle ore 9,15  è presente telematicamente il consigliere i consiglieri  Nicola Armentano

La Presidente Felleca in qualità di Teams manager accerta la presenza delle e dei consiglieri tramite 

appello:

Sono presenti le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Andrea Asciuti

è
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Componente Antonio Montelatici Bussolin Federico

Componente Emanuele Cocollini

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Componente Francesco Pastorelli

Verificato il numero legale dei commissari, apre la seduta alle ore 9,15.

La Presidente Felleca constato che il Presidente Razzanelli non è presente, dopo avere consultato i

presenti apre la seduta e dichiara che nella seduta odierna proseguono i lavori inerenti la redazione

del Regolamento delle Consulte. Dichiara che i lavori sono a buon punto e che sono da riguardare

alcuni  punti  rimasti  in  sospeso.  Conclude  comunicando  che  è  in  visione  in  chat  il  verbali  del

16/11/2020 e del 19/11/2020 e che se non ci saranno obiezioni saranno dati per approvati  a fine

seduta.

Rubellini evidenzia che è da rivedere la norma transitoria e prosegue con la lettura dell’art. 5 della

bozza di regolamento. Ritiene che sia opportuno fare una revisione dei Regolamenti delle Consulte

perché sono tutti diversi.

La  Presidente  Felleca  ritiene  che  i  Regolamenti  delle  Consulte  dovrebbero  avere  una  struttura

omogenea e differire solo in base agli argomenti che trattano.

Cocollini concorda con Felleca.

Milani comunica che in questo momento sono attive solo le Consulte dell’Handicap, della salute

mentale  e  degli  animali.  Nel  Regolamento  quadro  dovrebbero  essere  definiti  alcuni  punti

fondamentali come la durata, le modalità di adesione, la presidenza e altre da definire.

La Presidente Felleca concorda con Milani e ritiene che si debba prevedere una norma transitoria per

queste tre consulte.

Armentano  ritiene  che  sarebbe  opportuno  avere  un  report  sull’attività  di  queste  consulte  e  il

contributo che hanno dato all’attività dell’Amministrazione. 

Rubellini ritiene che si potrebbe prevedere un Regolamento quadro per tutte le consulte e poi ogni

consulta ne fa uno proprio.

La Presidente Felleca ritiene che sia il percorso migliore.

Milani suggerisce che la Commissione Affari Istituzionali richieda agli Assessori se hanno rapporti

con le Consulte.

Pastorelli ritiene opportuno prevedere che ogni Consulta faccia una relazione al Consiglio Comunale

sulle proprie attività e la durata.

Alle ore 9,51 si connette il consigliere Mario Razzanelli. 

Il Presidente Razzanelli chiede alla vicepresidente Felleca di continuare a condurre la seduta.

Giuliani non crede che sia opportuno che le Consulte si riuniscano in autonomia.

La  Vicepresidente  Felleca  ritiene  che  le  Consulte  siano  istituite  con  una  delibera  del  Consiglio

Comunale.

Cocollini concorda con la consigliera Giuliani.

Rubellini evidenzia che l’art. 88 dello Statuto stabilisce i principi delle Consulte e prosegue con la

lettura dello stesso.

è
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Milani ritiene che durante il mandato può sorgere l’esigenza di istituire una nuova consulta e quindi

ritiene opportuno non mettere dei limiti temporali all’inizio del mandato per l’istituzione.

Rubellini informa che nel  regolamento quadro possono essere inseriti degli articoli riguardanti le

assemblee delle Consulte e le cariche della Presidenza e Vicepresidenza oltre alla durata e porre il

limite alla nomina di Presidente a non più di due mandati consecutivi.

Milani ritiene che le Consulte sono a disposizione delle Commissioni.

Rubellini prosegue con la lettura dell’art 4 della bozza di Regolamento.

La  Vicepresidente  Felleca   il  dott  Rubellini  e  lo  incarica  di  aggiornare  la  bozza  in  base  alla

discussione odierna .

Il Presidente Razzanelli ringrazia la Vicepresidente Felleca per il lavoro svolto e chiede ai presenti se

hanno  preso  visione  dei  verbali  delle  sedute  del16/11/2020  e  del  19/11/2020 e  se  hanno  delle

obiezioni.

Nessuno dei presenti ha delle obiezioni.

Il  Presidente Razzanelli dichiara che i  verbali  delle  sedute  el16/11/2020 e del  19/11/2020 sono

approvati da tutti i presenti e procede con l’appello finale.

Sono presenti le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Viceresidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Andrea Asciuti

Componente Antonio Montelatici Federico Bussolin

Componente Emanuele Cocollini

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Componente Francesco Pastorelli

E dichiara chiusa la seduta alle ore 10,36.

Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Viceresidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Andrea Asciuti

Componente Antonio Montelatici Federico Bussolin

Componente Emanuele Cocollini

è
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Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Componente Francesco Pastorelli

La Segreteria

Paola Sgherri

La Vicepresidente

Barbara Felleca

Il Presidente 

Mario Razzanelli

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del10/12/2020

è


